

Pesten a' váczí-utczában a' hétválasztónál föllállított

Cosmo- és Panoramai

mutatványok 3ik sorában mint igen kellemes látványok említhetők: 1) A' rajnai zuhatag Schaffhausennél; 2) a' Maria-Czelli nagy égés 1827ben, 's 3) különösen a' Raphael-karzat Rómában, e' jeles remekműve a' főtészetnek és építészetnek. Gyönyörködtetők; az angol éjszaksarki expeditio utja 's telelése 1820ban: Romának egyik része: Prága; Virginiai természet alkotta hid 's a' t.

[3]

A' Rajzolatok

ezimű divatújság utolsó évnegyedére October 1-ától előfizethetni, postán 2 for. 30 pengő krajczárral, helyben 2 pengő fr-tal. Az ezen évnegyedre előfizetőknek eddig kiadott, félévbeli arczképeinkkel, nevezetesen gr. Széchenyi István, Kisfaludy Károly és Mátyás királyé-val, ingyen szolgálunk.

A' Rajzolatok szerkesztősége. (3)

[3]

Előfizetési Híradás.

A' Szent Bibliára,

Károli Gáspár fordítása szerint.

Több rendbeli felszólítások' következtetésében: ha valljon a' kihirdetett előfizetési hatánap után (Aug. 31.) érkezendő Előfizetéseket e' Szent Bibliára elfogadjuk-e? — ezennel jelentjük, hogy az előfizetés' idejét e' f. 1835. eszt. November 15dik napjáig, vagy is a' pesti Leopoldi vásárig meghosszabbítjuk. Előfizethetni az egész Bibliára nyomtató-papíron 4 forinttal, velinen 8 forinttal ezüstpénzben. Füzetenként pedig nyomtató-papíron 1 ft.; velinen 2 forinttal ezüstpénzben. Novemberi vásárok adatik ki az első füzet. Ugyan akkor előfizethetni a' 2dik füzetre. A' ki hat előfizetést szerez, annak a' 7dik példány ingyen ajánlatik. Pesten, sept. 26. 1835.

TRATTNER és KÁROLYI

(3)

Könyvnyomatók, a' Sz. Biblia kiadóji.

[3]

FIGYELMEZTETÉS

téli és más ruhák' készítése iránt.

Alulírt, mint a' kinek már több lefolyt év alatt e' részben a' fő nemességnek és nagy érdemű közönségnek iránta tapasztalt, 's általa mindenkor a' leghaladatosb köszönettel vett bizodalmt megnyerni szerencséje volt, alázatosan jelenti: hogy ő azon divatkép szerint, melly a' Regelő és Honművész f. évi 7lik számához volt mellékelve, készíthet és készítt Bekeseket és más téli ruhákat, hosszú Dolmányokat, Zokke és Árpád-köntösöket, mellyek a' legjobb pesti szücs-measterek ál-

tal leendenek prémezve. — Azon minden rendű hazafiaknak, kik, ezen vagy bár mi divatkép szerint, magoknak ünnepi vagy közönséges ruhákat parancsolni méltóztatnak: pontos és jutalmas szolgálatját ajánlja, — kecségtetőleg reménylén, hogy valamint eddig, ugy ezutan is a' fő nemességnek és nagy érdemű Közönségnek bizodalmt 's tökéletes megelégedését pontos és kész szolgálatjával méltán megérdemelheti. — Pesten sept. 26dik 1835.

Kostyal Ádám

polgári férjfi-szabómester.

(3)

[2] Emmerling Károly, az általa ujon megnyitott pompás Hotelbe

„A' NÁDORHOZ“

(Pestnek legélénkebb utczáján a' „váczin“ előbb Gabler-, mos Schedius-házban) tisztelettel hívja meg a' vásári 's más t. cz. utazó vendégeket. Tágas udvar, izletetes diszű ebédlő-terem, 45 vendégszoba, 70 lóra szellős és egészséges istálló és elégséges kocsiszínek állanak készen a' t. cz. Vendégek kényelmére. — Hálas emlékezetel levén felülírt ama pártoltatását, mellyet a' tisztes Közönség részéről a' „Magyar király“ fogadóban tapasztalni szerencsés volt; — de egyébiránt is mint magyar kedves föltételül tartván hazafiainak szolgálhatni; szíves kötelezésül tűzi ki magának: semmit el nem mulasztani, mit derék tiszta és megelőző serény szolgálat tekintetben valamint jutalmas arra nézve is, tőle az igen tisztes Közönség méltóképe megkívánhat. Ugyan is vásári időket kivéve, következő szabott árokat tart: egy szoba az 1-ő emeletben 2 ablakkal az utczára, koczka-pallózáttal 's mahóni vagy cseresznyefabutorokkal 's két ágygyal fölkészítve egynapra 1 fr. ezüst

Egyszoba az 1ső emelet. az udvarra két ágygyal 36 kr.

— — 2dik — az utczára 2 ágygyal 48 —

— — 2dik — az udvarra 30 —

1 mérő zab 1 fr. 12 kr. | istállópénz 1 loért 4 kr.

1 kötet széna 5 — | 1 csomó szalma 4 —

állás 1 kocsiért 6 — |

[6]

Eladó uj hordók.

Három ezer akó, 10—12 akós uj hordó fa abroncsban minden órán találhatik a' Gödi pusztán, két óra járásnyira Pestről a' váczí ország-uton. [8]

Sherff Ferencz.

Gödi számtartó.

[2] SZÁLLÁS-KIADÁS. Pesten a' kerepesi-uton Beniczky Flórián urnak 1347 sz. alatti házában az első emeletben egy elkülönzött tágas szállás kiadó. All e' szállás 9, jobbára parquetirozott szobakból, egy előszobával, tartozik hozzá 2 konyha, mellyek egyike takarékos patkával van ellátva, továbbá 2 élőkamara, 8 lóra istálló, több padlás, és több száz akót fogható pince.

[3]

[3] **HIRDETMÉNY.** A' nagyméltóságú magyar királyi udvari kamarának rendelése következtetésében közhírré tétetik, hogy folyó esztendő october 6kán Zombor mezővárosában a' kir. kam. administratio' épületében tartandó nyilvános árverés utján az apatini kir. kam. uradalom' részéről 549, a' palánkai kir. kam. uradalom részéről 264, és a' kulai kir. kam. uradalom részéről 1972, összesen tehát 2785 poz. mérő idei termésbeli nyári repce a' legtöbbet ígérőknek egészben vagy részenként, 's azonnali készpénz fizetésért eladatni fog. Melly árverésre a' venni szándékozók a' veendő repce mennyiségéhez alkalmazandó tiz percent bánatpénzzel ellátva megjelenni ezennel hivatalosak. Budán sept. 22. 1835. [3]

[2] A' Nagy-Várad D. Káptalan részéről köz hírré tétetik: hogy T. Tokaj városában a' serházal általellenben fekvő kőből épült, 's legjobb karban levő, több festett és boltozott szobával, pinczékkel, istállókkal, szüreti minden alkalmatossággal ellátott, kő kerítéssel foglalt, csinos és hasznos kerttel biró, ezelőtt néhai Derekaszy Ferencz úr birtokában volt — nagy lakóház, a' hozzá tartozó két nagy darab réttel együtt, nyilvános árverésen f. eszt. novemb. 6dik napja délelőtt 10 óráján a' helyszínén T. Tokajban el fog adatni, a' hová a' venni szándékozók hivatalosak, a' kik pedig addigis iránta bővebben értekezni kívánnának, a' tisztelt Káptalan rendes ügyvédjéhez Miskolczon lakozó Kiss Károly urhoz utaltatnak. Költ Miskolczon septemb. 24kén 1835. [3]

Straub és Kis

bécsi kereskedők

jelentik alázatosan hogy válogatott áruikkal a' jövő. debreczeni sz. Mihálynap, nem különben a' következő vásárokat meglátogatni.

Ajánlják sima és recze szövetekkel készült angol túll (Tull anglais) jóságait, valamint szint a'féle csipkéket és stráfokat (Entoilagen);

fejér és fekete czérna selyem és blond csipkéket, nem különben mindenféle fejér sima és himezett pamut áruikat a' legillendőbb ron. [3]

Boltváltoztatás.

[3] Jungk Keresztély polg. sebészi műszer-készítő Pesten, tisztelettel jelenti: hogy boltját az uri-utcából Trattner-Károlyi házból a' serviták-piaczán közel a' fejerhájához levő Trescherháza helyezte át, hol ezutánra is tisztelt vevőinek a' legjutalmasb áron kész szolgálni készítményivel, u. m. mindenféle sebészi szerszámokkal, beretvákkkal, tolkésekkal, ollókkal, különféle aczélmunkákkal 'sat. [3]

[3] Haszonbérbe adandó malmok

tek. Somogy megye Mernye nevű m. városában levő háromkerékű gabonaórlásra és deszkametszésre alkalmaztatott patak 's mellette fekvő száraz malom 's a' molnárlakásul épített ház, ahhoz tartozó kerttel és réttel jövő 1836. eszt. sz. Györgynaptól kezdve

3 vagy talán több egymásután következő esztendőre haszonbérbe adatni 's erre nézve az árverés, ugyan jövő január 3kán a' helyszínen tartatni fog; mellyben is részt venni kívánók 100 ezüst fr. bánatpénzzel leendő megjelenésre fölszólítatnak. A' föltételek iránt előre is akar személyesen akar szabad levél által értekezhetni Mernyén az urodalmi kormányzói vagy számtartói hivataloknál. Mernye sept. 13. 1835.

Mernyei urodalom kormányzói hivatala által. (3)

[2] Új javításu Róbert-puskákat kaphatni Pesten

Kirner és Fija

puskaművesek új boltjában a' serviták-piaczán 421 sz. alatti Trescherféle házban közel a' fejerhájához.

Ezen új puskaalálmány jelessége nálunk is gyakorlatilag bebizonyult 's elmondhatni felőle: hogy ezen új javítás a' többi valamennyi tűzifegyverek hiesztelt jelességeit magában foglalja és pontosítja

Hazánkban ezen „Róbert-puskákat“ a' fönnevezettek új javítással készítik, minél fogva a' műiparu korral együtt haladva fölszólítják a' t. cz. vadász-kezdőket és puskákból gyönyörködőket, méltóztassanak őket megrendelési bizodalommal megtisztelni 's ön tapasztalásukkal meggyőződni azon pontos és csinos munkalat felől, melly gyárokból kikerül.

A' fő javítás mellyel ők e' Róbert-puskákat készítenek egy igen ügyesen alkalmazott 's általában nagyon szükséges zárbul (a' szerszám zárbul) áll, 's ugyan általuk a' puskához készített mindenféle caliberű patronokból. [3]

[4] Vogel S. A.

butorgyárnok Pesten,

folyvást jó szerkezetű raktárabul ajánlkozik mindenféle szobakészületivel, mellyek közt vannak tükrök, lüsterek és parquetek is.

Ablak és alcoven-draperiákat valamint ágykarpitokat megrendelhetni vagy választhatni akár rajzok akár kész mustrák után.

Elfogad megrendeléseket nevezetesebb butorozások iránt, 's a' mi készen nem volna, arcul gyorsan gondoskodik. — Jutalmas és időkörményekhez mérsékelt árai mellett sűrű fölkerestetéssel méltán kecsgetti magát.

Butorainak lerakó helye:

Pesten a' dorottya-utcában saját házában 6 sz. alatt.

Debreczenben a' német utcában báró Vay-házban. [5]

Dunavíz-állás a' budai vízmérték szerint:

Oct.	1jén	5 láb.	2 hüv.	3 von.
„	2kán	5 „	0 „	6 „
„	3kán	5 „	1 „	0 „